

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

- 1) Place bottom of mirror in between front frame and back mounting frame.
- 2) Carefully lower mirror down in between front frame and back mounting frame. Allow bottom of mirror to rest on hook located on bottom of back mounting frame.
- 3) Determine desired location of mirror on wall.
- 4) At position where support bracket will be, mark position of top holes using the wall bracket as a template.
- 5) Drill 3/8" (10mm) diameter holes in wall at marks.
- 6) Slip mounting screws through holes in wall bracket and thread wings on to screws.
- 7) Compress wings and slip through holes drilled in wall.
- 8) Tighten screws until wall bracket is secure against wall.
- 9) Slip fixture over wall bracket until support bracket lays in "J" of wall bracket.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

- 1) Coloque la parte inferior del espejo entre el marco delantero y el marco de montaje de atrás.
- 2) Baje cuidadosamente el espejo entre el marco delantero y el marco de montaje de atrás. Deje que la parte inferior del espejo repose sobre el gancho ubicado en la parte inferior del marco de montaje.
- 3) Elija la ubicación deseada del espejo en la pared.
- 4) Marque la posición de los orificios superiores utilizando el pedestal de la pared como una plantilla donde estará el pedestal de apoyo.
- 5) Taladre orificios de 3/8" (10mm) de diámetro donde estén las marcas en la pared.
- 6) Pase los tornillos de montaje por los orificios en el pedestal de la pared y rosque las alas en los tornillos.
- 7) Comprima las alas y deslícelas por los orificios perforados en la pared.
- 8) Apriete los tornillos hasta que el pedestal de la pared esté asegurado contra la pared.
- 9) Deslice el artefacto sobre el pedestal de la pared hasta que el pedestal de apoyo esté en "J" con el pedestal de la pared.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

- 1) Placer la partie inférieure du miroir entre la structure avant et la structure de montage arrière.
- 2) Abaisser soigneusement le miroir inférieur entre la structure avant et la structure de montage arrière. Poser la partie inférieure du miroir sur le crochet situé sur la partie inférieure de la structure de montage arrière.
- 3) Déterminer l'emplacement du miroir sur le mur.
- 4) À l'endroit où le support doit être installé, marquer l'emplacement des trous supérieurs en utilisant le support mural comme gabarit.
- 5) Percer des trous de 10 mm (3/8 po) de diamètre dans le mur au niveau des repères.
- 6) Passer les vis de montage par les trous dans le support mural et visser les ailettes sur les vis.
- 7) Comprimer les ailettes et enfoncer dans les trous percés dans le mur.
- 8) Resserrer les vis jusqu'à ce que le support mural soit fixé au mur.
- 9) Passer le luminaire sur le support mural jusqu'à ce que le support de fixation se trouve en position "J" du support mural.

